

## Тур Золотое кольцо России

### Ярославль – Мышкин – Углич – Кострома – Ростов Великий — Владимир – Суздаль

<p><b>1</b> <b>дн</b></p>	<p>Встреча на ж/д вокзале. <b>Завтрак в кафе города. Обзорная экскурсия по Ярославлю</b> в ходе которой Вы проедете по главным улицам и площадям города. Экскурсовод расскажет легенду основания города, интересные истории о ярославских князьях, купцах, губернаторах и других знаменитых горожанах. Вы узнаете, почему Ярославль является родиной первого русского театра. Увидите Стрелку - высокий мыс при впадении реки Которосли в реку Волгу. По преданию, Стрелка – это место основания Ярославля, а сейчас весьма популярное место отдыха горожан. <b>Экскурсия в музей «Музыка и время».</b> В музее представлена коллекция старинных музыкальных инструментов и механизмов (граммофоны, патефоны, фисгармонии, музыкальные шкатулки, шарманка), часов (настенные, настольные, напольные, каминные, каретные), колоколов (поддужные, ботала, рынды, бубенцы, церковные колокола завода Оловянишниковых), утюгов, золотофонных икон. Особенностью музея является то, что все экспонаты находятся в рабочем состоянии: можно услышать и бой старинных часов, и звуки музыкальных инструментов. <b>Посещение макета «Золотое Кольцо»- это</b> уникальный проект не только для России, но и для всего мира. В одном помещении представлены все города Золотого кольца. Здесь воссоздали главные культурные объекты, передали жизнь этих городов, их звучание и атмосферу. Макет действительно живёт. Поезда ходят по расписанию, автомобили пропускают друг друга на дорогах, жители работают, общаются друг с другом, любят, устраивают митинги, гуляют в парках. <b>Обед в кафе города. Экскурсия в Художественный музей: костюмированная программа «В гостях у губернатора».</b> Гостей встретит хозяйка Губернаторского дома, проведет по парадным залам. В интерьерах которых вы увидите произведения искусства XVIII-XX веков, познакомит с историей Губернаторского дома, образом жизни и традициями его обитателей. Для знакомства с одним из брендов Ярославля- Ярославский изразец- мы <b>посетим мастер класс по росписи изразца.</b> На мастер-классе вы узнаете историю ярославских изразцов, их значение в церковном зодчестве, технологию производства, символику изображений. Трансфер в гостиницу. Расселение в гостинице. <b>Экскурсия по территории Спасо-Преображенского музея заповедника.</b> Свободное время.</p>
<p><b>2</b> <b>дн</b></p>	<p><b>Завтрак в гостинице. Экскурсия на Сумароковскую Лосиную ферму.</b> Лосеферма – уникальное место, расположенное в лесном массиве в 20 км от Костромы в селе Сумароково, где лосей с большой любовью выращивают, ухаживают за ними и получают лосиное молоко. Способ содержания лесных великанов – полувольный: часть времени они проводят на ферме, а часть – в лесах Костромской и Ярославской областей. Для отслеживания животных применяются радиопередатчики, поэтому, сотрудники фермы всегда знают о передвижении своих питомцев. <b>Отправление в Кострому. Экскурсия в музей «Деревянного зодчества».</b> В Костромской области уцелели деревянные постройки разных времен, наиболее значимые из которых решили собрать в одном музее под открытым небом. <b>Интерактивная программа «Вокруг печки».</b> Радушная слободская хозяйка поведаст гостям своим о жизни, быте и традициях крестьянской семьи. А уж после гости сами по хозяйству похлопочут: попробуют ухватом чугунок из печки достать да бельё «деревянным утюгом» – рубелем – погладить. По окончании программы для всех гостей – чай с пряниками. <b>Обзорная экскурсия по городу.</b> Вы сможете увидеть центральную площадь города с ее уникальной планировкой и памятниками архитектуры XVIII-XIX вв.: ансамбль торговых рядов, присутственные места, пожарная каланча, главная гауптвахта, памятник Ивану Сусанину, беседка А.Н. Островского.</p>

	<p><b><u>Обед в кафе города. Экскурсия в музей сыра с дегустацией костромских сыров</u></b> Какая ассоциация возникает при слове «Костромской», конечно же сыр. Кострома знаменита своими сырами, в связи с чем по праву получила звание сырной столицы России! В музее сыра сырный сомелье, известный в узких кругах специалист по сыру, проведет гостей по залам старинного особняка, непрестанно рассказывая о самых загадочных, удивительных и неожиданных сырных историях. Вы узнаете, как и где появился первый сыр, увидите и даже сможете потрогать старинные и современные приспособления для сыроделия, посмеётесь на сырных забавах, откроете для себя целый мир под названием «Сыр». Возвращение в Ярославль. Свободное время.</p>
3 дн	<p><b><u>Завтрак в гостинице. Отправление в г. Углич. Обзорная экскурсия по городу с посещением Музея Гидроэнергетики.</u></b> Музей расположен на старейшей гидростанции Волжско-Камского каскада Угличской ГЭС. Экспозиция рассказывает об истории гидроэнергетики СССР и России, о строительстве и устройстве ГЭС, выработке и передаче электроэнергии, а также о гидроресурсах земли. Среди оригинальных экспонатов действующая модель Саратовской ГЭС, макет самой большой в России - Саяно-Шушенской, велотренажёр, преобразующий механическую силу в электрический ток и подсчитывающий выработанную электроэнергию. Музей оснащен интерактивными планами, схемами, картами. <b><u>Отправление в г. Мышкин. Обед в кафе города. Обзорная экскурсия по городу с посещением Верхнего бульвара, мемориала 60-летию Победы, Никольского собора.</u></b> Посещение туристического комплекса "<b>Мышкины палаты</b>" (<b>Дворец мыши</b>): прием в тронном зале — театрализованное представление, осмотр владений, знакомство с царским зверинцем (мышиный зоопарк). Посещение музеев: - музея "<b>Русские валенки</b>" (где расскажут много интересного о процессе изготовления валенок, о том, как относились к валенкам великие русские государи; как валенками лечили похмелье, простуду и ревматизм; как по валенкам невесты выбирали жениха; здесь же небольшая лавка по продаже валенок самых разных моделей);- <b>Мельницы купца Чистова</b> (эта мельница работала вплоть до 1970-х годов, и сейчас ее механизмы достаточно хорошо сохранились; на мельнице можно увидеть все этапы превращения зерна в муку, узнать об особенностях работы мельника); - <b>Дома ремесел</b> с действующей кузницей, гончарной и столярной мастерской (где можно увидеть работу мастеров-ремесленников и готовые изделия, узнать секреты мастеров);- этнографической <b>экспозиции "Лён"</b> с выставкой "Куколка - дружочек мой". Отправление в Ярославль. Свободное время.</p>
4 дн	<p><b><u>Завтрак в гостинице. Отправление в Владимир-Суздаль.</u></b> Знакомство с Дмитриевским собором, возведенным в XII веке при князе Всеволоде Большое гнездо, и знаменитым белокаменной резьбой. Внешний осмотр Успенского собора, Золотых Ворот, прогулка по Владимирскому Арбату-Георгиевской улице. <b><u>Экскурсия в музей «Старый Владимир».</u></b> Музей расположен в бывшей водонапорной башне (1912г.). Языком старых газет и журналов экспозиция рассказывает о жизни города и горожан на рубеже XIX–XX вв. и воссоздаёт атмосферу губернского Владимира. <b><u>Обед в кафе города. Переезд в Суздаль. Экскурсия по территории Кремля.</u></b> Осмотр архитектурного ансамбля главной достопримечательности Суздаля - Суздальского Кремля - древнейшее сооружение в городе, вобравшее в себя всю его историю начиная от Владимира Мономаха. По мнению археологов, кремль в Суздале построили аж в 10 веке, несмотря на это, до наших дней сохранились все главные его строения, за исключением разве что защитных стен и башен. Кремль расположен в излучине реки Каменки и окружен хорошо сохранившимися зелеными валами 11-12 вв. Отправление в Ярославль. Свободное время.</p>
5 дн	<p><b><u>Завтрак в гостинице. Отправление в Ростов Великий. Обзорная экскурсия по городу с посещением территории Ростовского Кремля. Экскурсия на Подворье Алеши Поповича.</u></b> На подворье вас ждет встреча с Алешей Поповичем, который предложит вам показать свою силу и богатырскую удаль (игры, стрельба из лука, конкурсы). В горнице хозяйка расскажет о богатырском житье-бытье, затем угостит гостей чаем с баранками. <b><u>Экскурсия в музей при фабрике «Ростовская финифть» с мастер-классом. Обзор панорамы озера «Неро».</u></b> Отправление в Переславль-Залесский. <b><u>Обед в кафе города.</u></b> Обзорная экскурсия по городу с обзором панорамы жемчужины Залесья - Плещеева озера. <b><u>Экскурсия в музей усадьбу «Карабиха».</u></b> Экспозиция Большого дома и личные комнаты поэта Н.А. Некрасова. Трансфер на ж/д вокзал.</p>

**Убедительная просьба, если Вы начали набирать группу – сообщите нам об этом!**

Иначе мы не можем гарантировать места в гостинице и поезде. Благодарим за понимание!

### **стоимость тура на 1 школьника:**

Гостиница с удобствами на блок, центр города, завтрак – накрытие	51950
Гостиница с удобствами в номере , центр города, завтрак «шведский стол»	55950

#### **В СТОИМОСТЬ ВХОДИТ:**

- проживание в гостинице;
- ж/д проезд (от Омска до Омска);
- встреча/проводы с/до ж/д вокзала;
- питание по программе;
- экскурсионное и транспортное обслуживание по программе, входные билеты, работа гида;
- медицинская страховка.

#### **ДОПОЛНИТЕЛЬНО ОПЛАЧИВАЕТСЯ:**

- доплата за взрослого/студента в составе группы (10000 руб.: экскурсионная программа + ж/д);
- скидка на ребенка до 10 лет: 2000 руб.
- питание в вагоне-ресторане (по факту и по требованию Роспотребнадзора);

#### **СПИСОК ДОКУМЕНТОВ ДЛЯ ОФОРМЛЕНИЯ ТУРА:**

- копия паспорта (с 14 лет) или свидетельство о рождении (13 и менее лет).

**БОЛЕЕ ПОДРОБНАЯ ИНФОРМАЦИЯ О ТУРЕ У МЕНЕДЖЕРОВ КОМПАНИИ «ТАИС-Омск»**  
т: 486-488, 240-652, 8-913-665-70-73, 8-913-627-52-10, ул. Пушкина, 67 к.2, оф. 307, 3 этаж.  
**Больше программ на [www.taistravel.ru](http://www.taistravel.ru). Присоединяйтесь к нам в социальных сетях!**